

Протокол №3

Позачергове засідання Громадської ради при Державній екологічній інспекції у Житомирській області

м. Житомир

«18» квітня 2014 р.

Присутні:

1. Мерімський Є.Л.- Голова Громадської ради
2. Пролубщиків Вячеслав Сергійович - Секретар Громадської ради
3. Гончаренко Валерій Ярославович
4. Щербатюк Анна Федорівна
5. Коцюба Ірина Григорівна
6. Фоміненко Віктор Леонідович
7. Цимбалюк Юрій Миколайович

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Прийняти до плану роботи Громадської Ради при Державній екологічній інспекції у Житомирській області на квітень та другий квартал 2014 року питання моніторингу діяльності Станцій технічного обслуговування з метою запобігання забруднення довкілля та вивчення впливу екологічних чинників на здоров'я людини (поводження з небезпечними відходами).
2. Прийняти до плану роботи Громадської Ради при Державній екологічній інспекції у Житомирській області на квітень та другий квартал 2014 року «Моніторинг діяльності ідалень навчальних закладів (загальноосвітніх шкіл, ліцеїв, професійно-технічних навчальних закладів, коледжів, інститутів, університетів, академій та інших) з питань поведження з відпрацьованими харчовими маслами та жирами в м. Житомирі а також з відпрацьованими лампами денного освітлення».

Питання 1. Прийняти до плану роботи Громадської Ради при Державній екологічній інспекції у Житомирській області на квітень та другий квартал 2014 року питання моніторингу діяльності Станцій технічного обслуговування з метою запобігання забруднення довкілля та вивчення впливу екологічних чинників на здоров'я людини.

Слухали:

Цимбалюк Ю.М.: Раніше вважалося, що станції технічного обслуговування (СТО) автомобілів не входять до числа об'єктів, які створюють великий вплив на навколишнє середовище, але така ситуація була тоді, коли подібних ремонтних підприємств було небагато і всі вони мали однакову технологічну базу.

В наш час СТО транспортних засобів є об'єктами підвищеної екологічної небезпеки. Вони мають як організовані, так і неорганізовані джерела викидів. Відбувається постійне збільшення кількості СТО та асортименту послуг, які вони надають, зокрема із використанням нових типів технологічного обладнання, в результаті чого відбувається постійна зміна їх екологічних характеристик, що

потребує удосконалення вже існуючих методик розрахунку валових викидів окремих технологічних дільниць СТО. До складу СТО, на яких виконується весь комплекс ремонтно-технічних робіт, як правило, входить одночасно декілька технологічних дільниць, а саме: зарядки акумуляторних батарей, зварювання і різання металевих деталей кузова транспортного засобу, ремонту шин транспортних засобів, нанесення лакофарбового покриття, авто мийка та мийка деталей, вузлів та агрегатів, автозаправочна станція, ковальська, деревообробна, металообробна, обкатки і випробування двигунів після ремонту, випробування і ремонту паливної апаратури та ін. Кожна із дільниць має свої власні джерела викидів, які здатні забруднювати навколишнє середовище, створюючи при цьому відповідне антропогенне навантаження.

Виступили:

Коцюба І. Г. запропонувала: Прийняти до плану роботи моніторинг діяльності Станцій Технічного Обслуговування з метою запобігання забруднення довкілля та вивчення впливу екологічних чинників на здоров'я людини.

Результати голосування : «За» - одноголосно.

Вирішили: Призначити відповідальним за виконання цього питання Цимбалюка Ю. М.. Доповідь за результатами моніторингу на при кінці другого кварталу 2014 року.

Питання 2. Прийняти до плану роботи Громадської Ради при Державній екологічній інспекції у Житомирській області на квітень та другий квартал 2014 року «Моніторинг діяльності їдалень навчальних закладів (загальноосвітніх шкіл, ліцеїв, професійно-технічних навчальних закладів, коледжів, інститутів, університетів, академій та інших) з питань поводження з відпрацьованими харчовими маслами та жирами в м. Житомирі а також з відпрацьованими лампами денного освітлення».

Слухали:

Мерімського Е.Л.: Основні напрями реформи загальноосвітньої та професійної школи передбачають подальший розвиток мережі підприємств громадського харчування в загальноосвітніх школах.

Адміністрація їдальні (буфету) зобов'язується забезпечувати учнів їжею і буфетною продукцією високої якості за двотижневим меню, здійснювати доставку продукції з базових їдалень або інших підприємств громадського харчування, здійснювати щоденний контроль і бракераж страв та виробів, забезпечувати потреби в кухонному устаткуванні, інвентарі, столовому посуді та спецодязі не тільки для співробітників їдальні (буфету), а й для чергових і членів батьківського комітету.

Шкільні їдальні поділяють на їдальні - доготовочні, що працюють на напівфабрикатах, та їдальні - роздавальні, які реалізують готові гарячі сніданки й обіди.

Їдальні-доготовочні одержують напівфабрикати, а їдальні-роздавальні - готові страви у функціональних ємностях і контейнерах з комбінатів

Виступили:

Фоміненко В. Л. запропонував: Статтю плану роботи Громадської Ради при Державній екологічній інспекції у Житомирській області на квітень та другий квартал 2014 року: «Моніторинг діяльності пунктів громадського харчування з питань поводження з відпрацьованими харчовими маслами та жирами в м. Житомирі а також з відпрацьованими лампами денного освітлення», прийнять в новій, доповненій редакції: «Моніторинг діяльності пунктів громадського харчування та їдалень (буфетів) навчальних закладів (загальноосвітніх шкіл, ліцеїв, професійно-технічних навчальних закладів, коледжів, інститутів, університетів, академій та інших) з питань поводження з відпрацьованими харчовими маслами та жирами в м. Житомирі а також з відпрацьованими лампами денного освітлення».

Результати голосування : «За» - одноголосно

Вирішили: Прийняти доповнене . Призначить відповідальним за виконання - Мерімського Є.Л..

Голова Громадської ради

Мерімський Є.Л.

Секретар Громадської ради

Пролубщиків В.С.